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= Fali-, és
padléracsok

AHN

Fali rdcsok

Alum[nium .
Anodizalt, natur felulet
el 2 §

Egysoros aluminium fali racs tipus
AHN

Egysoros aluminium racs allithatd lamellakkal.

Alkalmazasi teriilet
m Levegd befUvasra és elszivasra a szell6z8 és légkondicionald rendszerekben

Anyaga
= Aluminium

Szine
= Anodizalt, natur felUlet

Kivitel

m Lamella: dllithatd

= Egysoros

Beépités

» Rejtett rogzités klipsszel, beépité keretbe helyezve (beépitd keret tipusa: CCN)

Tartozékok, kiegészitok

. Egépfté’ keret, CCI\tlyl| T
égmennyiség szabalyzé zsa

m Cs%tlakoz% dgboz, RE\/N

U,
— Ciontalt reatlakn7A dohnz DEW 1I€O
B OZigCillit LodudrUZU UUUUZ, REVY 1w

Kiirasi szoveg minta

» Egysorosaluminiumfalibefivoracsallithato lamellakkal alégaramiranyitasahoz.
Rejtett rogzitéssel, kiegészitGként beépitd kerettel és mennyiségszabalyzd
zsaluval is szallithatd. Natur szind

= Cairox tipus AHN+CCN+DWN

Rendelési példa

AHN, 800, 200 + CCN + DWN + REW
= AHN = Ricstipus

= 800 = Hossz (Iasd a tablazatban

m 200 = Magassag (Iasd a tablazatban)
Tartozékok (opcionalis)

= CCN = Beépitd keret
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= DWN = Mennyiségszabalyzo zsalu

= REW = Csatlakoz6 doboz

AHN DWN  CCN
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Gyorskivalaszté tablazat
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Jelmagyarazat
m LXH (szélesség x ma&asség) méret, mm-ben
» Q= Légszallitas, m*/h-ban
» Ac= Effektiv felllet, m>-ben
= Vi = Atlagos effektiv Iégsebesség, m/s-ban ;
= X0.25 = Vizszintes vetotavolsag, vt = 0.25m/s-nal
m Ps = Statikus nyomasveszteség, Pa-ban
= LwW(A) = Hangteljesitményszint, dB(A)-ben
= A megadott X0.25 vetétavolsag a legaram elhajlasa nélkdl, 0.25 m/sec légsebességnél, valamint sima felllet(
mennyezet és a mennyezettélvald 300mm-es telepitési tavolsagnal értendd. Amennyiben a mennyezettdl vald
telepités 400 -600 mm kozott van u%yjavasolt a lamellak 15°-os beallitasi a mennyezet iranyaba. Amennyiben a
bee&tea tavolsag nagyobb mint 600mm a mennyezettél tekintve az X0.25 vetétavolsag kevesebb lesz a Coanda-
effektus hianya miatt.
= Amegadott értékek izotermikus allapot esetén érvenyesek. A vetdtavolsagot hiitési Gzemmaodban -11K értéknél az
alabbiak szerint kell kiszamolni: az X0.25-0s értéket osszuk el 1.1-gyel. Fitesi Gzemmadban, Dt >= +11K értéknél az
X025 erteket szorozzuk meg 1.1-gyel e _— o
» Az egy faisikon iév racsom beépitesi tavoisag javasiata a racsok kdzépvonalatol mérve: nagyobb mint a vetdtavoisag
1/3-aX0.25 értéknél
= Amegadott nyomasveszteség értek, Ps szabalyozo zsalu nélkdl értendd. o B
= A megadott hangteljesitményszint érték, Lw(A) szabalyozo zsalu és helyiség hangcsillapitas nélkul értend
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